

# 我市成立婚恋关爱联盟

帮单身职工解决终身大事



8月22日,我市举行单身职工交友活动。记者/何春林 摄

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/刘萍 何杏)8月22日,株洲市婚恋关爱联盟启动仪式暨“牵手从现在开始”七夕相亲大会在市二宫举行。100余名单身职工在现场遇见美好,寻找幸福。

活动由市委、市政府主办,市总工会、团市委、市妇联共同协办。活动通过爱情对对碰、八分钟交友、打卡环节和心动选择4个互动环节,让单身职工在游戏中遇见美好爱情。“工青妇”三家单位联手打造的“会聚良缘·爱尚株洲”株洲市婚恋关爱联盟正式同时成立,将加强内部资源共享,形成更大工作合力,携手为全市广大青年职工群众架好幸福鹊桥、拓展幸福空间。

近年来,我市围绕单身职工群众婚恋需求,搭建“单身地图”“心动株洲”“缘来是你”等交友平台,

精心组织“周五聚会”、青年人才集体婚礼等一系列联谊活动,持续擦亮“住株洲的房子,拿一线城市的工资,干全球的事业,过幸福株洲的生活”的城市品牌,为职工群众创造了双向奔赴、共同成长的机会,打造了一座有爱、有温度的城市。

截至目前,全市各级工会累计举办线上线下联谊活动3000多场,服务职工近50万人次,促成牵手23000多对。团市委连续10年开展“青春恋爱季”单身青年婚恋交友系列活动和服务,先后举办市级示范性线上、线下婚恋交友活动452场,婚恋交友公益讲座、培训76场次,帮助1000余对青年步入婚姻殿堂。市妇联在全省率先启动“缘来是你”婚姻婚俗指导服务公益项目,开展各类联谊72场,参与人数4083人,意向牵手388人。

## 手写情书 表达爱意

8月22日,在“七夕”这个浪漫的节日,天元区群丰镇新时代文明实践所开展“手写情书”庆“七夕”座谈活动。活动分两个部分组成,青年干部、党员和志愿者通过自由撰写情书,表达对祖国、家人、爱人最真挚的爱意。志愿者为参与者发放了玫瑰花,让他们送给最想送的人。接下来,大家以讲故事的形式讲述了“七夕节”的渊源、传说、习俗以及传统节日的文化内涵。

株洲日报全媒体记者/杨如 通讯员/周瑞乐 王萌 摄



## 巧手施剪 红纸传情

为弘扬传统文化,8月22日,天元区雷打石镇新时代文明实践所联合社工站、砖桥村,组织辖区内青少年开展“温情七夕,巧手传情”主题活动。

活动开始前,志愿者为孩子们讲述了“七夕”的来源、民间传说和蕴含的意义,孩子们听得很认真。接下来,雷打石镇民间艺术家罗君吉,为孩子们展示了精美的剪纸作品,向他们讲授剪纸的步骤和技巧,并一步步示范,手把手教学。

孩子们一边欣赏一边学习,在父母的陪伴下,一双手巧手握住剪刀,在一张张红纸上尽情飞舞,很快,爱心、红双喜、五星红旗等一幅幅漂亮的作品,在孩子们手下“出炉”了,充满童真的剪纸作品,再加上真挚的祝福语,让一张张普通的红纸有了独特的意义。

株洲日报全媒体记者/杨如 通讯员/谭红冰 汤如意 摄

## 有一种浪漫,叫并肩作战

株洲日报全媒体记者/高晓燕

浪漫有很多种,而并肩作战、同行相守,无疑是制造株洲在这浪漫节日里的一抹亮色。8月22日,在中国最具浪漫色彩的传统节日七夕节,来自中车株洲电力机车研究所有限公司的双职工家庭,纷纷在这个充满爱的日子里,用爱的告白,来表达心中喜悦和对企业的热爱。

因企业而结缘,又用爱连接家庭与企业,在中车株洲所,他们携手前行、忠诚坚守,是同事,也是伴侣,是战友,也是知己,一个个爱的故事在这里生发。

进入中车株洲所的新员工,都会经历一个多岗位历练熟悉的过程。因着这样的关系,来自时代电气的黎淋、谭银夫妻俩,2010年8月在印制电路事业部初相识,又在进一步的接触中了解彼此,最终在2013年1月9日登记结婚,如今已一同度过了12个七夕,并在这一天深情告白:“在株洲所我们成家立业、生儿育女,株所就是我们的家。”

因团委而结缘,还会“以家庭为单位一起加班”,来自时代电气的贺晨及中车株洲所电气技术与材料工程研究院的李娜

夫妻俩,平时既互相分享工作上的趣事,也互相吐槽遇到的烦恼,更在2023年相识4周年纪念日“持证上岗”结为夫妻。在这个浪漫的日子里,他们感慨:“相识于中车,历四载相守,终成眷属,愿年年岁岁,相守相倚,甜甜蜜蜜,白头偕老。”

中车智行公司员工黄梅,与爱人相识于大学校园,毕业后为爱奔赴加入中车株洲所,结束了三年的异地恋,朝夕相伴。此后,夫妻俩更一同携手加入智轨产业大家庭,共同见证了智轨从株洲走向宜宾、西安、苏州多地,走出国门的旅程。“九年里,我们一起上班下班加班,一起讨论工作生活,互相学习,共同进步。如今的我们,为了智轨产业发挥着自己的光和热,共同憧憬着智轨产业的美好未来,这大概就是属于智行者的浪漫。”夫妻俩说。

相识于初见之时,相知于工作之中,相爱在美好的岁月里。一对对爱人,从互不相识,到相知相爱,携手并行,因企业而组建一个个小家庭,安居在株洲这座有着深厚工业积淀、宜居宜业的活力之城。

“感恩中车,感恩株洲所,让我们相识、相知、相爱,历经25年银婚的我们,依然如初,相敬如宾,努力在共同的小家相守幸福,朝中车的大家奋斗不止。”中车株洲所研究院职工何卫明说。

公益广告

# 严禁酒后驾驶

株洲日报宣



设计/左骏